



Все конкурсанты получили дипломы участников и памятные подарки | Фото автора

НОВАЯ СТУПЕНЬ РАЗВИТИЯ

Талант, усердие и стремление к достижениям – такими качествами обладают участники конкурса «Ученик года-2025». Творческое состязание стало непростым испытанием для коркинских учеников.

СТАРШЕ-
КЛАССНИКИ
КОРКИНСКОГО
ОКРУГА БОРОЛИСЬ
ЗА ЗВАНИЕ
«УЧЕНИК ГОДА»

майского Оксана Мичурина, специалист местного отделения «Движения Первых» Екатерина Афанасьева, педагог-организатор школы № 4 Екатерина Рыженкова и советник директора по воспитанию школы № 8 Александра Захарова.

Все конкурсанты получили дипломы участников и памятные подарки. По решению жюри третье место заняла Валерия Иванова, второе – Олеся Герасименко, а «Учеником года-2025» признана Валерия Кравченко из школы № 28.

– В этом году я участвовала второй раз. Без сложностей не обошлось, подготовка к конкурсу занимала очень много времени: оставалась после уроков, репетировала и рада, что стала призёром, – поделилась участница конкурса Валерия Иванова.

Валерия Кравченко – очень талантливая девушка, подробно о её достижениях «Горняцкая правда» рассказывала 29 ноября 2024 года в материале «Из Ялты во Владивосток». Тогда она стала лауреатом «Большой перемены». Теперь Валерии предстоит защитить честь Коркинского округа на областном этапе конкурса.

«Не ожидала занять первое место – были и страхи, и сомнения. В подготовке мне помогли наставник Ирина Владимировна Истомина и моя группа поддержки: Диана Магасумова и Евгения Паламарчук. Мы оставались в школе до вечера: прогоняли сценарий, добавляли что-то новое, репетировали сценки. Участие в этом конкурсе – новая ступень развития».

Валерия Кравченко

сценарий каждого выступления. И смогли показать свои лидерские качества, творческие способности, креативное мышление и командную работу.

В нынешнем году в состав жюри вошли исполняющий обязанности начальника управления образования Виталий Пипченко, начальник отдела воспитания и допобразования Елена Анищенко, начальник отдела молодёжной политики Юлия Герасимова, педагог-организатор и заведующий центром допобразования Перво-



Валерия Кравченко с творческим номером

Ольга Сазонова

В школе № 2 состоялся муниципальный этап областного конкурса «Ученик года-2025». Испытать свои силы решили самые активные представители разных учебных заведений: Валерия Иванова (школа № 1), Алина Бадак (№ 11), Олеся Герасименко (№ 2), Алёна Софьянникова (№ 9), Ирина Ботова (№ 26), Валерия Кравченко (№ 28). Они боролись не только за звание, но и за возможность пройти в следующий тур.

Организатор муниципального этапа – отдел молодёжной политики управления образования подготовил для активистов четыре непростых испытания. Сначала участникам предстояло показать самопрезентацию. В следующем испытании ребятам было необходимо подготовить творческий номер в самом значимом для него направлении деятельности. Третье задание – презентация успешной практики – участник представил один проект в области ученического самоуправления, который уже реализуется в образовании.

И финальное испытание «Проектный офис» заключалось в том, чтобы продемонстрировать навыки проектирования в заданных условиях. Конкурсанты поделились на группы и получили проблемное поле с ограничительными условиями, их необходимо было учесть при проектировании.

Все участники кропотливо и тщательно разрабатывали

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Десять тонн продуктов

Первый заместитель председателя областного парламента Денис Моисеев принял участие в отправке гуманитарного груза в Курск.

Елена Ромайкина

Десять тонн продуктов – макарон, каш, круп, смесей для компота, а также другие необходимые для жителей приграничной области вещи – подушки, одеяла, предметы личной гигиены – будут доставлены на этой неделе.

– Гуманитарный груз мы отправляем по мере собираемости. За три года с момента начала специальной военной операции мы отправили более полусот-

ни фур, в том числе в наши подшефные территории. По сбору гуманитарной помощи уже выстроена чёткая система – те территории, где нужна помощь, высылают нам заявки. В этот раз был запрос на крупы, макароны и спальные принадлежности, то, что сейчас необходимо в Курской области, – отметил Денис Моисеев.

В сборе помощи также активно участвуют неравнодушные южноуральцы. Формирование новой партии гуманитарной помощи уже началось.



Южноуральцы собрали гуманитарный груз для жителей Курска

80 ПОБЕДНЫХ

Это озеро не забыть!

Всякий раз, когда провожу экскурсию по музею ДОСААФ и рассказываю о военных водителях, останавливаюсь у фото Степана Печёркина – он возил грузы по льду Ладожского озера в осаждённый Ленинград!

Людмила Овчинникова

Степан Александрович родился в деревне Еманжелинке в 1918 году. Подошёл возраст, и его призвали в армию. Служил мотористом на катере в Хабаровском крае. А 22 июня 1941 года Печёркина направили под Москву. Там он получил машину ЗИС на гусеничном ходу, и со скоростью 20 километров в час таскал зенитную пушку. Воевал под Сталинградом в армии Рокоссовского. Там было много уральских добровольцев, за доблестные бои их хвалил Сталин.

Довелось участвовать и в помощи Ленинграду – он доставлял по льду Ладожского озера продукты в осаждённый город. Эти поездки запомнились осо-

бенно отчётливо. Голодал Ленинград, в обратную дорогу Степан вывозил на Большую землю полуживых ленинградцев, рискуя провалиться в полынью с машиной и людьми. А бомбёжки почти не прекращались.

Служил затем в Западной Украине, там был контужен – подорвался на mine и летел 13 метров. Лечился в госпитале в Ужгороде. Тяжёлая солдатская жизнь осталась в памяти: дождь, холод, кругом вода, сырые окопы.

Степан Александрович был награждён медалями «За отвагу», «За оборону Сталинграда». С войны вернулся инвалидом. В 1946 году устроился мастером в ОСОАВИАХИМ. Занимались в барак, там дали комнату. Вождение отработывали в поле у Бектыша, машину арендовали у седьмой автобазы.